

第 05 期  
总第 467 期

2019 年 05 月 10 日

- 我校 6 个项目获批教育部 2018 年第二批产学合作协同育人项目
- 我校代表队在自治区第十一届内蒙古大学生运动会武术项目上取得优异成绩
- 我校 4 项自治区高校教学改革科研项目通过结题验收

## 我校 6 个项目获批教育部 2018 年第二批 产学合作协同育人项目

近日，教育部发布了《教育部高等教育司关于公布有关企业支持的 2018 年第二批产学合作协同育人项目立项名单的函》，我校与北京慕华信息科技有限公司合作的“基于学堂在线慕课平台的在线课程建设模式实践”等 6 个项目获批 2018 年度第二批产学合作协同育人项目。其中，教学内容和课程体系改革 1 项，师资培训 1 项，实践条件和实践基地建设 4 项。2018 年我校累计获批 11 项产学合作协同育人项目。

产学合作协同育人项目是教育部为贯彻落实《国务院办公厅关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》和《国务院办公厅关于深化产教融合的若干意见》文件精神，深化产教融合，汇聚企业资源支持高校专业综合改革和创新创业教育的重要举措。该项目通过搭建校企合作桥梁，以产业和技术发展推动高校加快专业综合改革和创新创业教育，着力培养高质量人才。

学校一直以来高度重视校企合作协同育人模式。本次项目的立项，对我校人才培养、教学改革、实践教学条件建设等的进一步发展具有重要意义。我校将以

此为契机，不断强化产学研育人功能，进一步推进产教融合、校企合作，促进人才培养质量的提高。

(教务处)

## 我校代表队在自治区第十一届内蒙古大学生运动会武术项目上取得优异成绩

4月30日，自治区第十一届大学生运动会武术项目比赛在内蒙古大学北校区文体馆落下帷幕。我校武术代表队表现突出。在个人项目中，队员侯钰昆获得男子自选刀术、男子自选南拳第一名，队员刘晓辉获得男子二十四式太极拳、32式太极剑第二名。在集体项目中，武术队获得本科校园组集体套路第二名，男女团体总成绩第三名。

(体育教学部)

## 我校4项自治区高校教学改革科研项目通过结题验收

近日，从自治区教育厅下发的《关于公布2017-2018年度内蒙古自治区高等学校教学改革科学研究项目结题验收结果的通知》(内教高函〔2019〕6号)获悉，1月，自治区教育厅组织专家对研究项目进行了结题验收，我校组织申报的农林类大学生计算机基础教育混合教学模式研究与应用、高等学院非计算机专业本科VisualBasic程序设计数字化课程建设、基于SPOC的高等农林院校“C程序语言设计”教学改革研究与实践、基于Mooc+Spoc实施大学计算机基础(农林类专业)翻转课堂的教学方法研究等4个项目全部通过结题验收。

据了解，此次高等学校教学改革科学研究项目是自治区教育厅与高等教育出

出版社联合组织实施的 2017—2018 年度高等学校教学改革科学研究项目，旨在提高英语、计算机类等课程教学质量，调动高校教师参与教学改革，开展教学研究的积极性。项目的实施对于学校继续深化教育教学改革，进一步提高人才培养质量和教育教学水平有重要意义。

(教务处)